

MAYORIAS Y MINORIAS

Es asunto muy trascendental el de la organización corporativa nacional que está llevando a cabo el ministro del Trabajo, Sr. Aunós, iniciada en los Comités Paritarios y que culminará en las corporaciones. Esta organización, en cuanto a los fines fundamentales que persigue, merece los más sinceros elogios y no seremos nosotros de los que los regateen.

El propósito de encauzar por sendas jurídicas los conflictos entre el Capital y el Trabajo, sustituyendo con reglas de derecho y fórmulas de armonía toda suerte de violencias, tiene que contar forzosamente con el aplauso de los amantes del orden social.

Es una sabia previsión para lo futuro ya que en adelante todas las batallas de orden interior, aún las políticas, han de librarse principalmente en el campo social.

Por eso, porque apreciamos en todo su valor la trascendencia, acaso decisiva para lo futuro, de esta organización, nos creemos en el deber de exponer nuestra opinión sincera en este importantísimo asunto.

Somos partidarios, y en esto lo es toda la prensa de derechos de Madrid y provincias y creemos ser de justicia, que mayorías y minorías tengan representación en los Comités Paritarios.

El Gobierno ha estimado que no debía ser así y ahí están todos los Comités Paritarios constituidos en las capitales en los que las minorías no han tenido representación.

Adviértase que en las organizaciones obreras de las ciudades predominan en general las agrupaciones socialistas; y tratándose de tendencias tan contrapuestas como son las que representan las organizaciones socialistas, las católicas y las libres, nos parece peligroso que en los Comités Paritarios no se escuche más que la voz de los primeros. Con ser esto de suyo grave y peligroso hay algo mucho más grave aún. Se trata de llevar a cabo la organización social agraria, y es de notar que la corporación agrícola ha de tener una trascendencia mucho mayor que toda la organización corporativa industrial reunida. El número de obreros industriales no pasa en toda España de 1.700.000, mientras que el de braceros del campo llega a 2.800.000.

Por otra parte, la estructura real de los contratos de arrendamiento va a quedar modificada por los acuerdos de los Comités Paritarios relativos a la renta, duración de los arrendos, pago de mejoras, etc., etc.

Y se da el caso, por cierto demasiado significativo, de que aquí, en el campo, donde las agrupaciones católicas tienen una inmensa mayoría se da entrada en los Comités a la representación de las minorías. En resumen, que a los socialistas se les otorgan todos los puestos donde tienen mayoría, y se les deja la puerta franca donde estén en minoría.

No queremos hacer comentarios; pero esto invita a muy serias meditaciones, y es un motivo más para que cuantos de una o de otra manera intervienen en la acción social católica formen un apretado haz y abandonando indiferencias y recelos, y saliendo de apatías, siempre culpables por dejar paso franco a la influencia enemiga, se preparen a dar estabilidad y firmeza en la más íntima unión a las organizaciones católicas urbanas y rurales.

El frente único se impone; si no lo forman las personas de orden no puede esperarse defensa segura de parte alguna; y de las apatías o de las indiferencias o de los recelos o de las posturas cómodas se aprovecharán los que con más diligente actividad procuran establecer posiciones sólidas y estratégicas para lanzar con toda eficacia la semilla de doctrinas disolventes. De enemigo el consejo.

Un rato de palique

Ripios húmedos

Llueve... Llueve... Llueve uno y otro día.
¿Que estamos en Avila?
¡Nadie lo cree!
Yo voy ya creyendo que vivo engañado y que, sin saberlo, me encuentro en *Bilbado*.
Llueve por la noche y por la mañana;
llueve a todas horas de muy buena gana.
Como tanto llueve, la ciudad se moja (!) y hay que andar por ella a la pata coja, pues, como la chica del célebre tango, el que se descuide se hundirá en el fango.
Hace unos minutos, yo lo pasé mal al cruzar la plaza de la catedral.
Fue una dura prueba el dichoso «viaje», pues allí, lectores, hay... hasta oleaje.
Gracias a que nado como un tiburón, no pasó la cosa de un buen remoión.
Pero voy a hacerme con una piragua, pues, si no, la diño pasado por agua.
Ahora ya comprendo que no hablaba en balde hace una semana nuestro buen alcalde.
—Pronto vendrá el agua—gozoso decía.

(¡Se ve que conoce meteorología!)

Y ya la estáis viendo; hay agua «a granel» Quien no esté conforme, será algún... pajel.
Hasta el más míope, que hay mucha agua nota, pues decir no puede que no ve «ni gota».
Llueve... Llueve... Llueve sin interrupción.
No estoy en Castilla... ¡Estoy en Londres!
LUIS LÓPEZ PRIETO.

Cámara Oficial del Libro de Madrid

En la Secretaría de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila y en la Delegación provincial de la Cámara Oficial del Libro, de Madrid, Tomás Pérez, 14 Imprenta se halla expuesto el Censo de los asociados de la Cámara residentes en esta provincia, con expresión de la cuota que ha correspondido a cada uno para el año económico 1928. Los interesados pueden consultarlo e interponer, ante la misma Cámara, los recursos que estimen procedentes. El plazo de quince días, que para estos efectos concede el artículo 16, párrafo 3.º del Reglamento de la Cámara, expira el 25 de los corrientes. Como las cuotas de 36 a 20 pesetas son las mismas en el gremio de libreros, editores y fabricantes de papel y de Artes gráficas en general, respectivamente, tengan presente los asociados a quienes se les hubieren señalado que contra su cuantía no cabe reclamación ninguna.

Las prácticas de Intendencia DE LA PROVINCIA

Llegada de los alumnos a Robledo de Chavela. Hospitalidad del pueblo para con los forasteros. — Visita relámpago a los saltos del Alberche y al ferrocarril Arenas San Martín de Valdeiglesias. — Otras noticias.

(De nuestro enviado especial)

Como anunciábamos en nuestro último número, ayer salió para Robledo de Chavela uno de nuestros compañeros con objeto de informar detalladamente a los lectores de EL DIARIO de las prácticas que desde el lunes pasado vienen realizando con el acercamiento nuestros alumnos los descendientes de aquellos guerrilleros que cubiertos con férreas corazas, tantas veces defendieron a Avila de la barbarie musulmana.

Yo desde estas columnas, envío mi más cordial felicitación, a todos y muy en especial a los jefes y oficiales que poseen el secreto de la enseñanza militar, y que de un modo especial, saben inculcarla a esos futuros oficiales en cuyas manos está el provenir de España.

La salida de Avila

En el tranvía de la mañana, salimos de Avila en compañía del comandante Sr. Darqui y de los capitales señores Laorden Cepas, Cuata, y del comandante médico Sr. Usera, con los cuales conversamos durante el trayecto.

La hora y media que duró el viaje por ferrocarril, nos pareció un segundo escuchando la amena e instructiva charla que dichos oficiales sostenían, deduciendo de ella que solo ciencia y valor respiraban dichos jefes.

En la estación de Robledo, se unió a nosotros el coronel de Intendencia D. Miguel Gallego.

A pocos pasos de la estación se halla una finca hermosísima propiedad del Sr. Laorden quien amablemente nos invitó a descansar en ella; aceptada la invitación por parte de todos, lo hicimos breves momentos, continuando después por entre los riscos al hospitalario pueblo de Robledo.

Llegada de la sección automovilista

Momentos después que nosotros y bajo una lluvia torrencial, llegó al pueblo de Robledo la sección automovilista, en uno de cuyos camiones, venía la banda de música de la academia con su director D. Román de San José, a quienes el pueblo dispuso una cariñosa acogida, pues entre los músicos se encuentran algunos hijos de aquella localidad. La Sección estaba mandada por el capitán señor Iranzo y el teniente Sr. Chirri.

El coronel y el capitán ayudante

A las doce y materialmente caídos por la lluvia, hicieron su aparición en la plaza montados sobre briosos caballos el coronel director de la Academia de Intendencia Sr. Moreno Colmenares, que ni un solo momento ha abandonado a sus alumnos, y el capitán ayudante Sr. Fernández Cuevas los cuales pasaron al Ayuntamiento donde fueron saludados por las autoridades del pueblo.

La Columna de Intendencia

No obstante la lluvia los alumnos

El Consejo de Gobierno ha acordado proceder por semestres al cobro de las cuotas. Los asociados que no les hicieron efectivas a la presentación del oportuno recibo, incurran en la penalidad del duplo, prevista en el artículo 10 apartado 3.º del Decreto ley de 23 de julio de 1925. El Secretario general.—L. Calvo Sotelo.

que componían la columna al mando del comandante Sr. Panadero, y de los oficiales Sres. Varó, González, de Diego y Tapiella, llegaron a Robledo sin novedad a las doce y media, siendo recibidos a la entrada del pueblo por la banda de música jefes y oficiales que se encontraban en la localidad y el vecindario, el cual desafiando la inclemencia del tiempo, salió en masa a la calle para recibirlos.

La columna, desfiló marcialmente con la impedimenta por la plaza del pueblo, procediéndose acto seguido a trasladar la bandera al Ayuntamiento donde quedó depositada, y como en los demás pueblos, se montó la guardia de prevención.

El alojamiento

El capitán Sr. Gisbert, distribuyó las boletas de alojamiento, y los caballeros alumnos esos que tantas veces hemos visto desfilar por nuestras calles y plazas, fueron trasladando a los sitios donde se les indicó los caballeros y mulos y cual simples soldados, se cuidaron de atender al ganado en todo lo necesario sin preocuparse de sí mismos.

Música en el Ayuntamiento

Mientras esto se efectuaba, y después de cesar la lluvia la banda de música que tan acertadamente dirige el maestro S. José dió un notable concierto en el Ayuntamiento.

El rancho

No decimos esto por la calidad de la comida, sino por la sensación que nos causó ver formados a los alumnos en la Plaza de la Constitución y como soldados dirigirse al comedor que se les tenía preparado en un amplio salón de teatro, donde asimismo sirvió una suculenta comida que fue presenciada por jefes y oficiales.

Paseo

Con motivo de ser día festivo por la tarde se concedió paseo a los alumnos, con gran contento de las bellas y simpáticas señoritas robledanas que alegremente departieron con los forasteros.

A las siete de la tarde, la banda de música dió un concierto, formándose con este motivo un animado baile que se prolongó largo rato.

El día de hoy

Esta mañana se ha trasladado el material a la estación de Robledo donde esta tarde se ha procedido al embarque del mismo para ser conducido por ferrocarril a Avila, donde llegarán los expedicionarios mañana por la tarde.

Nuestro agradecimiento

Hemos de consignar en estas líneas nuestro agradecimiento a los vecinos de Robledo de Chavela, por las atenciones que para nosotros han tenido durante nuestra estancia en aquel pueblo, así como también a los jefes y oficiales de Intendencia por la benévola acogida que nos dispensaron.

El regreso

Entre los forasteros que se encontraban en Robledo figuraba el industrial de esta plaza D. Pedro Rufao, acompañado de su amigo el vecino de Lengua D. Martín Barrón, los cuales tuvieron la deferencia que mucho agradecemos de invitarnos a efectuar el regreso en automóvil. Aceptada por nuestra parte la in-

MADRIGAL

En la mayor intimidad, a causa del luto que guarda, celebró su ascenso a comandante de Intendencia nuestro querido amigo D. Alejandro Álvarez López Baños, obsequiando con un lunch a sus mejores amigos D. Francisco Estévez, D. Gabino Partearroyo, D. Manuel Vizoso y D. Benjamín Santos que asistieron con sus respectivas esposas y D. Fernando Álvarez a quien acompañó su hijo Angel. Asistieron a los invitados, con su amabilidad acostumbrada, doña Rufina Estévez de López Baños y su sobrina la bellísima señorita Fidela de Partearroyo Estévez.

El domingo, 6 de los corrientes, se celebró con gran solemnidad la fiesta al Santísimo Cristo de las Injurias, costeada por la piadosa Cofradía del mismo nombre; ocupó la Sagrada cátedra el virtuoso y culto sacerdote de esta villa D. Jacinto González Tamaño que pronunció un notable sermón.

Estamos en plena renovación sanitaria; los niños de las Escuelas nacionales han sido vacunados en los primeros días de la semana y se continuará con las niñas y con el resto del vecindario. Por el señor alcalde se dictó un pregón prohibiendo tirar aguas sucias por la calle y verterlas por fregaderos y albañiles y advirtiéndole que se impondrá la multa de quince pesetas a los que desobedecieran estas órdenes.

En la ciudad de Avila, adonde fue en consulta médica, ha fallecido el

Misión Católica en Nimes

Éxito halagüeño

Ayer tuvimos el gusto de conversar breves momentos, con nuestro respetable paisano el R. P. Fray Gregorio de la Virgen del Carmen C. D. superior del convento de la Orden en Salamanca, que regresa de Nimes, donde ha dado unas Misiones que han tenido un resultado eficaz.

Aunque el Padre fué parco en palabras, de las que oímos de sus labios podemos deducir el enorme triunfo que significa la labor realizada en pocos días por la Misión en la interesante y simpática ciudad del Midi francés.

A pesar del celo y los esfuerzos del Obispo de aquella diócesis, era lamentable el abandono en que se encontraban desde el punto de vista religioso aquellos habitantes y muy especialmente la numerosísima colonia española respecto a la cual se unía a las dificultades que existen en el país vecino por circunstancias que no es del caso analizar, el desconocimiento del idioma español por la mayor parte del clero francés.

Como hemos dicho el éxito de la Misión superó a las más halagüeñas esperanzas. Numerosos fieles asistieron a diario a escuchar la palabra divina y el último día tomaron la Comunión que fué administrada por el Cardenal Primado de España Dr. Segura muchísimas personas.

Acompañaron al padre Gregorio en la misión el padre Teodoro Rodríguez, que ha sido párroco en esta diócesis y las distinguidas señoras Teresianas doña Francisca Cerrana Mateos y doña Julia Ochoa Vicente.

Todos los misioneros vienen muy satisfechos del resultado obtenido y muy agradecidos a las atenciones de las autoridades de la vecina República especialmente al viceconsul de España en Nimes que es de nacionalidad francesa.

HACEN falta chicos para Novelty y «Oro del Rhin.»

culto concejal suplente de este ayuntamiento y muy querido amigo nuestro D. Teodoro Sáez González; su muerte ha sido sentidísima pues su juventud y excelentes cualidades daban derecho a esperar una feliz actuación en favor del orden y de la justicia a los que renaba fervoroso culto. A sus incontestables viuda, padres y hermanos testimoniamos nuestro sincero sentimiento.

La comisión permanente del ayuntamiento, en la sesión de esta semana, acordó designar al señor alcalde para que represente a esta villa en los actos que se celebrarán en Salamanca, con motivo del cuarto centenario del nacimiento de Fray Luis de León que murió en Madrigal; hacer la novena al Santísimo Cristo de las Injurias, que todos los años costea el ayuntamiento, para implorar del Altísimo buenos temporales; y hacer constar el sentimiento de la Corporación por la muerte del Sr. Sáez González.

El Corresponsal.

Anuncio

En el «Boletín oficial» del 17 de marzo se anuncia a oposición las vacantes de oficial y auxiliar de la secretaría de este ayuntamiento con los sueldos de 1.750 pesetas y 800 respectivamente. Dicha oposición tendrá lugar el próximo día 18 en la Casa Consistorial pudiendo solicitar las hasta el día 16.

Barco de Avila 12 de mayo de 1928.—El alcalde accidental Jacinto Sorla.

miento del idioma español por la mayor parte del clero francés.

Como hemos dicho el éxito de la Misión superó a las más halagüeñas esperanzas.

Numerosos fieles asistieron a diario a escuchar la palabra divina y el último día tomaron la Comunión que fué administrada por el Cardenal Primado de España Dr. Segura muchísimas personas.

Acompañaron al padre Gregorio en la misión el padre Teodoro Rodríguez, que ha sido párroco en esta diócesis y las distinguidas señoras Teresianas doña Francisca Cerrana Mateos y doña Julia Ochoa Vicente.

Todos los misioneros vienen muy satisfechos del resultado obtenido y muy agradecidos a las atenciones de las autoridades de la vecina República especialmente al viceconsul de España en Nimes que es de nacionalidad francesa.

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del

ESTOMAGO e
INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO,
DISPEPSIA, ACEDIAS Y
VÓMITOS, INAPETENCIA,
DIARREAS EN NIÑOS Y
ADULTOS, DILATACIÓN Y
ÚLCERA DEL ESTÓMAGO
DISENTERIA, etc.

Muy usado contra las diarreas de los niños incluso en la época del destete y dentición.
Es inofensivo y de gusto agradable.
VENTA: Principales farmacias del mundo.

HACEN falta chicos para Novelty y «Oro del Rhin.»

Félix Martín Pava.

INFORMACION GENERAL

La vida en España

Seiscientos millones de pesetas para la reconstrucción de la escuadra

MADRID.—El presupuesto extraordinario destinado a la reconstrucción de la escuadra alcanza a la cantidad de seiscientos millones de pesetas.

Un domador herido por un tigre

BILBAO.—Cuando trabajaba en la pista lateral del circo Krone el domador Fernando Montalba, de veintidós años de edad, de nacionalidad suiza, se arrojó sobre él un tigre dándole un terrible zarpazo.

Resultó con heridas de importancia en un brazo y en la cara. Con gran rapidez se le trasladó al Hospital, donde fué curado.

El numeroso público que presenciaba el espectáculo lanzó gritos de horror, abandonando muchas mujeres el circo, hondamente impresionadas por la escena.

El domador sigue en grave estado.

LOS PELIGROS DE LA HERNIA RADICALMENTE SUPRIMIDOS

No olvide usted que la HERNIA es un peligro constante, tiene frecuentemente reacciones violentas y constituye siempre un impedimento para la vida normal de quien la sufre. A su alcance está el medio de protegerse y evitar las graves consecuencias que acarrea. Abandone usted los viejos sistemas y procure usted obtener la desaparición de su HERNIA. Acuda usted al eminente Ortopédico de París, Sr. C. A. BOER y no comprometa su estado agravando con el descuido su dolencia. Son positivos e inmediatos los resultados definitivos que obtienen los HERNIADOS con los aparatos C. A. BOER. Así lo prueban las numerosas cartas, ya publicadas, de las personas que, agradecidas, enaltecen los efectos benéficos y curativos del método C. A. Boer y a las cuales deben añadirse las que siguen:

Medina de Rioseco, a 28 de enero de 1928. Sr. D. C. A. BOER, Especialista herniario, Barcelona. Distinguido Sr: Con toda mi agra- dezco en lo mucho que vale la tranquilidad que, gracias a Dios he conseguido. Muy de veras no creía obtener a causa de mis 79 años y de lo muy desarrollada que era la hernia que sufría, tan halagador resultado. A sus buenos aparatos, así como a su excelente método de aplicación debo la seguridad de la cual gozo y muy gustoso le autorizo a publicar esta carta y, quedándole agradecido me ofrezco de usted afmo, en Cristo y s. s. y amigo, Saturnio Martínez Chico, capelán del Hospital Militar de Medina de Rioseco (Valadolid).

Bilbao, a 15 de abril de 1928. Sr. D. C. A. Boer, Ortopédico Barcelona. Muy Sr. mío: Será para mí una satisfacción publique que sufriendo desde varios años una hernia escrotal encontré por fin un alivio inmediato con la aplicación de los excelentes aparatos C. A. Boer; con los pocos meses que sigo su buen método, me he curado por completo de dicha hernia. Vale hacer constar que tengo 74 años de edad y que nunca tuve que alterar la normalidad de mis ocupaciones. Queda muy agradecido su afmo, s. s. Fernando Esteban, calle Vda. de España, número 12, Bilbao (Vizcaya).

HERNIDOS y todas las personas que quieran evitar las molestias y las graves consecuencias de las HERNIAS o las complicaciones del descenso de la matriz, vientre caído, obesidad y los MUTILADOS visiten sin demora y con toda confianza al eminente ortopédico Sr. C. A. BOER en una de las poblaciones que siguen:

VALLADOLID.—Miércoles 16 de mayo, HOTEL INGLATERRA. SEGOVIA.—Jueves 17, de mayo, HOTEL COMERCIO EUROPEO. AVILA.—Viernes, 18 de mayo, HOTEL INGLES. C. A. BOER: Especialista herniario, Pelayo, 60 1.º (Plaza Cataluña) BARCELONA.

PROBADO

Las nuevas especialidades de la casa

PEDRO DOMEQ COÑA CARLOS I Y CARLOS III Y EL GRAN VINO DE LA RAZA

Fábrica de harinas

Se arrienda En la ciudad de Segovia Con agua y caldera de vapor sistema Buhler.

Dirigirse a Sres. PUIGDOLLERS Berquillo 8, duplicado, MADRID

Banco de España AVILA

RELACION de los interesados y cantidades a su favor existentes en esta Sucursal, incursos en la presunción de abandono según el Real decreto-ley de 24 de enero del año actual cuyo relación se publica para conocimiento de los interesados o de sus causahabientes.

Table with columns: DEPOSITOS EN EFECTIVO, Pesetas, Cuentas Corrientes. Includes names like José Dávila, Dámaso Oreg, Manuel Fernández Tapia, etc.

Avila 12 de mayo de 1928.—El secretario, E. Méndez.

Persianas de todas medidas. Hijo de Cristóbal Pardo

PASTOS

Se acoge ganado vacuno para pastar en la Dehesa de Aldesgordo. Para tratar con Manuel Fernández Martín, Santa Teresa, 17

ADRIAN PIERA. - MADERAS

Santa Engracia, 125. - Madrid

EXIGID ESTA MARCA

ANIS GEBRA

Es el preferido por el público SUCESOR DE PEREZ Y SOLANA Cebregon. - Avila

CARBURO DE CALCIO

Cera preparada para el bri todo de pisos y muebles. barniz rojo para baldosines, pinturas, colores y barnices, brochas, Agua de Colonia, Ron-quina, cremas lociones fijadores, agua de florida Rogina la mejor tintura para el cabello

Se compra cera pura de abejas Droguería SANCHO Perfumería

Grandes existencias y variado surtido

Norias de ALABIOS Arados de ALABIOS Prensas de ALABIOS Molinadoras de ALABIOS Aventadoras de ALABIOS Calzos y bujes de ALABIOS En la fundición de ALABIOS CATALOGOS GRATIS Los pedidos a Jorge Martín e Hijo (Valladolid)

DEPORTES

En el campo del Deportivo Luises

Ayer a las cuatro de la tarde tuvo lugar el anunciado partido entre el reserva del «Deportivo Luises» y el primer equipo del «Deportivo Abulense», terminó el match que fué muy competido con empate a un gol que fueron obra de Carmelo por la Luises y de Palomeque por el Abulense; los equipos se alinearon bajo las órdenes de Ortega de la siguiente manera:

- «Deportivo Abulense» Rogelio Vidal—Angel Niso—Julán—Antonio Palomeque—Luiz—Juan—Segundo Daniel «Deportivo Luises» (Reserva) Fernando Bolero—Sotillo Pardo—Contreras II—Esteban Hernández—Sastre (E)—Carmelo—Minguín—Contreras

Terminado el anterior partido jugó el primer equipo contra el «Avila Deportiva». Los equipos estaban formados así:

- «Deportivo Luises» Ortega Alfonso—Rasueros Otilio—Jesús—Arribas Maroto—García—Cholín—Pena Leirado. Avila Deportiva: Panizo Pachón—Mayo Conde—Faustino—Sáez Manolo—Bonifacio—Aurelio—Antonio—Marino.

El partido fué refrito en extremo y un constante ataque a una y otra puerta ya que el dominio no se decidió en la hora y media que duró el

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 15.—Martes de Rogativas. Santos Isidro Labrador, Juan Bautista de la Salle, Isidoro, Pedro, Pablo, Dionisia, y Victorino.

GULTOS

SAN VICENTE.—Continúa el mes de las Flores a las siete de la tarde. Al anochecer el Rosario en la Solerana. GRACIA.—Continúa la novena en honor de Santa Rita de Casá. Por la mañana a las siete y ocho misas en el altar de la Santa. Por la tarde predica D. Teodoro García coadjutor de San Pedro. SAN NICOLAS.—A las once misa solemne con sermón que predicará el R. P. Daniel del Niño Jesús; a continuación tendrá lugar la procesión por las calles de la barriada.

Se vende

Sillería haya, tapizada, seminueva puede verse Tiller ebanistería. Carretera de Madrid, 16.

match por ninguna de las dos partes. Hasta ahora es el partido mejor que hemos presenciado en el campo de Santo Tomás. La primera parte terminó con dos tantos a favor de los Luises entrados el primero por Leirado, en una intervención oportunísima, a los pocos minutos de empezar y el segundo por Maroto al rematar un soberbio pase de Jesús. En la segunda parte reaccionaron de una manera evidente los del «Avila Deportiva» introduciendo tres veces el balón en la meta defendida por Ortega, que si bien dos eran imparables, para detener el tercero podía haber hecho algo más. Fueron los autores de estos tres goles, Aurelio de dos y Faustino de uno. Casi al terminar García en una jugada personal y muy valiente logró el empate para los azules. Antes estos habían tirado un penal que fué tanto pero al repetir el castigo por haberse cometido una falta al ejecutarse no fué gol por exceso de codicia en Alfonso que lo tiró. En general el partido fué duro y muy nivelado y por los elementos con que cuentan unos y otros es difícil predecir quien ganará el próximo partido de desempate. Por el Avila se distinguieron Panizo, que paró muy bien todo lo que pudo y que no fué poco. Pachón que es muy seguro, Faustino que tiene un excelente toque de balón y Aurelio que es un gran delantero centro por lo valiente. Por los Luises merecen mención de honor Jesús que fué como siempre el alma del equipo, aunque ayer se preocupó «demasiado» del hombre perdiendo con ello el que perfeccionará algunas jugadas; Rasueros muy valiente, al guinas veces inseguro. Alfonso muy bien la segunda parte, lástima que despeja corto, García voluntarioso y audaz, su audacia le valió el empate, Maroto bien por algunos centros, los demás no desentonaron del buen conjunto si bien hay algunos que necesitan entrenamiento como «Pena» que fué una «pena» le apretara la bota pues se ve hay madera de buen jugador. En general diremos de uno y otro equipo que deben tener más calma y no enardecerse excesivamente, pues el fútbol ya es un juego que de por sí no es «bañarse en agua de rosas».

Por la mañana del infantil del titular del campo jugó un buen «match» con el «Rayo F. C.» venciendo por tres a uno. El equipo vencedor del Deportivo Luises lo formaban: Contreras, Antros, Fernando, Ruiz, Guerras, Bustos, Mariano, Sastre (R.), Coronado, Encinar, Alonso.

Los tantos los introdujeron Fernando (2) y Coronado (1), el del Rayo F. C. lo hizo Maroto (1).

Plongeon.

Sección mercantil

Harinas y piensos

La situación actual del negocio de harinas no difiere gran cosa de la que viene registrándose en los últimos tiempos o en las semanas pasadas. El mercado harinero de Barcelona dice que se está paralizado estos días por el temor a nuevas importaciones de trigos extranjeros, y se cotizan harinas extras a 65 y 66 pesetas 100 kilos, con sacho, y corriente a 63 idem. El mercado aragonés continúa calmado, pero no tanto que permita la elevación de precios deseada. Actualmente Zaragoza cotiza harinas fuerza superior a 72 pesetas 100 kilos; media fuerza a 66 y 68, y blanca a 64 y 65. El mercado valletolano señala expectativa ante los rumbos que vayan tomando el negocio con la primera materia, vistos los acontecimientos que en él influyen o puedan influir cotizándose actualmente: harinas selectas, a 66 pesetas; extras, a 65; corrientes a 63,50 y 64 pesetas.

Los mercados de piensos en general flojos; pero no dejó de haber sus notias alistas de sostenimiento y aún en determinados casos firmeza. Así en el mercado de Valladolid se mantienen sostenidos avenas, trigos de molinería y hasta firmeza y tendencia al alza cebadas. En cambio Aragón muestra sus mercados de piensos paralizados, excepto los salvados, hortalizas y análogos que son bastante solicitados. Extremadura y Manca en sus ofertas de granos de piensos; principalmente cebadas, a Barcelona se han retraído estos días, porque allí pretenden pagarles precios más bajos que los vendedores de estas regiones solicitan.

Aceites

En Andalucía, los negocios de aceites de oliva, después de un periodo de retraimiento por parte de los vendedores a ceder partidas, notase últimamente aumento de oferta hasta el extremo de predominar sobre la demanda. En natural contraste con el aumento de oferta señalado, se advierte el rebajamiento de los precios pues la demanda es reducida: Sevilla cotiza a pesetas 19,25 y 19,50 arroba Córdoba a 19,50 y 20; Málaga a 19, y Jaén a 19,75. Sigue a última hora la impresión dominante de que los precios persistirán en el descenso. Los aceites de orujo también siguen en baja de precios; se pagan a 100 pesetas los 100 kilos, clase primera para jabonería y a 130 el calidad de baja acidez.

Cataluña, aceite oliva, negocios en calma; la expectativa del aumento de la cosecha que están los árboles, que promete apuntar buena floración.

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros reunidos



CAPITAL 12.000.000 DE PES. CAS

EFFECTIVO COMPLETAMENTE DESEMBOGADO AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y MARRUECOS FUNDADA EN 1864 SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS CONTRA INCENDIOS, DE VALORES, SEGUROS CONTRA ACCIDENTES Delegado en Avila:

D. FERMIN LOPEZ PORRES

OFICINA'S Plaza de la Catedral s/n. 1.º

AVILA.—Imprenta de...

BANCO DE CRÉDITO LOCAL DE ESPAÑA ENTIDAD OFICIAL CONTROLADA Y GOBERNADA POR EL ESTADO Créditos contraídos: 218.491.758,49. El Banco tiene el privilegio de emisión de las CÉDULAS DE CRÉDITO LOCAL, que se cotizan diariamente en la Bolsa como efectos públicos y significan un crédito preferente y privilegiado sobre los Ayuntamientos y Diputaciones contratantes. Las Cédulas son admitidas por el BANCO DE ESPAÑA en garantía de préstamos y cuentas de crédito. El Banco de Crédito Local realiza también la pignación, prestando hasta el 80 por 100 del valor efectivo al 5 1/2 por 100 de interés anual. Cotización actual de las Cédulas de Crédito Local 6 por 100 = 103 por 100 (cupón 1.º de julio de 1928)

Se ofrece tornero mecánico, habiendo desempeñado el cargo de maestro en la empresa de autómóviles del Oeste, con buenas referencias. Para informes Hjos de Mirat. Dirigirse a D. Carlos Villalba, calle del Rodillo número 16, Salamanca.

La Pajarita (ESPECIALIDAD)

Corazones de Sta. Teresa Premiadados en Londres y Roma

MUEBLES camas cómodas Casa de compra y venta La más surtida y la que más barato vende

Cambio y compro toda clase de muebles y objetos

Marcos a medida 3. Vallespía, 2 AVILA

Sección de anuncios

Débiles tomad el acreditado Elixir Gallol

que da Vida y Juventud

Es rápido científico agradable

C. Generale Transatlantique

LINEA DE NUEVA YORK... Línea de LA HABANA Y HOUSTON... NOTA: Los pasajeros de 3.ª clase...

¿CALLOS?

En tres días estirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetas...

Hernández Pelayo

Linares Rivas, Díaz Canales, Hoyos y Vincent, Fernández Flórez, Díez de Tejada... GUARENTA CÉNTIMOS diarios...

(EL DIARIO DE AVILA)

Boletín de suscripción... Remítase firmado a las oficinas de la biblioteca PATRIA...

Banco Hispano de Edificación

COOPERATIVA DE CREDITO Avenida Conde Peñalver, 8.—Madrid Esta entidad facilita a todos sus asociados préstamos anticipados...

EL TRUS DE CRÉDITOS DE MADRID

MAQUINAS DE ESCRIBIR NUEVAS La incomparable ORGA-PRIVAT 755 pesetas... Usadas y reconstruidas...

¡Agricultores!

LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION 25 kilos de Nitrato de Chile...

Máquinas rectilíneas para hacer medias y calcetines "Grosser" La que desde hace 50 años se impone...

Servicios de la Compañía Transatlántica

Vapores que prestarán los servicios en el mes salvo contingencia LINEA DE CUBA Y MÉJICO...

INTERESA A TODOS!!

J. CAMPOS, MÉDICO ORTOPÉDICO Unico en Madrid Augusto Figueras Núm. 3 Sección de Ortopedia... Sección de Cosmética...

COMPANIA DEL PACIFICO

LINEA DE CUBA Próximas salidas del puerto de Santander Para la HABANA: El 20 de mayo el vapor «OROYA»...

VINO DE PEPTONA ORTEGA TONICO RECONSTITUYENTE

«HORAS DE LUZ»

CONFERENCIAS DEL EMMO. SR. CARDENAL SEGURA EN LA CATEDRAL DE TOLEDO Precio: una peseta ejemplar.

400 pts. SUELDO Y COMISIONES Solicitamos en cada población personas activas para confiarles fáciles trabajos...

COMPANIAS FRANCESAS Sud Atlantique

CHARGEURS REUNIS Vapores de gran lujo extra-rápidos Para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos...

Oferta ventajosa

Puede usted adquirir a plazos una preciosa Biblioteca 125 Novelas interesantísimas, de 160 a 300 páginas...

EL DIA EN AVILA

Casa Social Católica

La velada de anoche
Atoche en el Teatro Cine de la Casa Social Católica se celebró una interesante velada organizada por el cuadro artístico de la «Juventud Obrera».

Se puso en escena la graciosa comedia de D. José Zuhonero «El enfermo a palos» que fué muy bien interpretada por los jóvenes Saturino Redondo, Marcelo Hernán, Juan Arribas, Antonio Toirán, Alfonso García, Luis López, Félix Herrero, Félix Reina, Juan Prada y Jesús Jiménez.

A continuación se representó el chistoso sainete de D. Samuel Ruiz «Una casa tranquila» en cuya interpretación se distinguieron los jóvenes Alfonso García, Epifanio García Bercejo, Luis López, Román Hernández, Sebastián Prada y Juan Hernández.

El público rió mucho todos los chistes y aplaudió a los actores.

La proyección de la cinta «Que viene el oso» interpretada por la célebre «Pandilla» fué del agrado del público.

SEÑORAS: Últimos modelos en sombreros encontrarán en Martín Carramolino 24 pral.

Ha regresado de Madrid y Barcelona donde ha permanecido algún tiempo ampliando sus conocimientos en odontología Marcel, Masaje facial, depilación y corte de pelo nuestro estimado amigo el peluquero de señoras D. Isidoro García.

El mejor de los laxantes GRAINS DE VALS evita las infecciones intestinales. Dosis: Uno o dos granos al cenar.

En la Comisaría de vigilancia se encuentra depositado un rosario encontrado en la vía pública.

ALQUILO GRAN LOCAL Estrada, 12.—FUENTETAJA

En la clínica de la Cruz Roja fué asistido el joven de 14 años Alfonso Martín, que presentaba una herida en el mentón.

Mañana martes, venta de Retales, Sucursal Reyes Católicos, 7

El Centro Castellano Leonés de Zaragoza, según ha comunicado su Presidente al Alcalde de Avila, pone su Casa social (Costa, 8) a disposición de los peregrinos de esta provincia que han de visitar a la Virgen del Pilar en este mes.

Registro civil.—Día 14. Nacimiento: Amparo Dolores López y López, Pedro Pinedo López y Isabel Estiqueta Josefina Veredas Ugarte. No hubo matrimonios ni defunciones.

LA SOLEDAD.—Pompas fúnebres 30.—San Segundo.—30

Han visitado al señor Gobernador en su despacho oficial el beneficiado de la S. I. C. D. Simón José Gutiérrez, el presidente de la Cámara de Comercio D. José San Román y el jefe de la Unión Patriótica de Higuera de las Dueñas D. Juan Manso.

COCINERA bien retribuida hace falta. Desean acción en la gran cervecería «El Oro del Rhin».

La función de las Vacas

Con la misma animación que de costumbre, se ha verificado este año la tradicional fiesta que anualmente celebra la cofradía de Nuestra Señora de las Vacas, en honor de su excelsa Patrona.

Función popular y simpática que tiene lugar en un democrático y poblado barrio, pero irrada a toda la ciudad llenándola por unos días de alegría bulliciosa.

El sábado al anochecer y como término de la novena en la que predicaron diversos oradores sagrados, se celebró solemne función en la que predicó el regente de San Pedro D. Jesús Martín.

Hubo a continuación una vistosa presentación de fuegos artificiales, no decayendo la animación en el barrio hasta hora muy avanzada de la noche.

Ayer domingo por la mañana salió la procesión recorriendo las calles de costumbre hasta la iglesia de San Juan en la que se celebró la solemne función religiosa estando el sermón a cargo de D. Angel Esteban Matilla.

La notable banda de Carabineros, contratada por la espléndida cofradía asistió a la procesión y al terminar ésta dió un magnífico concierto en la plaza de Santa Teresa, que se vió muy concurrido siendo aplaudidísima la labor de la selecta música militar.

Anoche hubo un animado baile en el salón del Teatro Principal en que la misma banda ejecutó admirablemente escogidos baillables, abundando las muchachas bonitas y prolongándose la fiesta hasta hora muy avanzada.

San Isidro

Mañana se celebrará, con las solemnidades acostumbradas la fiesta que el gremio de labradores dedica a su patrón San Isidro.

Por la tarde se verificará la romería en el barrio de San Nicolás.

SEÑORAS: Los sombreros que vendo todo el año desde 12,50 a 80 pesetas están expuestos en mi salón sin ofrecerlos a domicilio.

BLASCO JIMENO 7. Casa la más antigua.

Ecos de sociedad

Hemos tenido el gusto de saludar a D. Juan Manso, de Higuera de las Dueñas.

—Ha pasado el día en Avila el ilustrado secretario del Ayuntamiento de Burghondo D. Gregorio G. Mchillo.

—A Palencia regresaron anoche del hotel de la dehesa de Aldeaclego el notario D. Rafael Navarro y su distinguida esposa y preciosa hija.

—Regresaron de su viaje de novios el procurador de los Tribunales D. Damián G. Mediero y su joven esposa doña Maura Montero.

Regresaron de su viaje de novios D. Ildefonso San Román y su joven esposa.

Llegaron de Madrid, el comisario de policía D. Camilo Gavilanes, don Benito Dávila S. Monge y señora y D. Higinio Gómez.

—Para la Corte salieron D. Manuel García S. de la Plaza, la señora de Sierra (D. Luis) e hija y D. Juan Paracinas López y señora.

Una boda

A las once de esta mañana han contraído matrimonio en la iglesia parroquial de San Pedro, la bellísima señorita de Solesucho Justa de la Parra Martín y el distinguido joven de Alamedilla D. Francisco Heráez.

Bendijo la unión el celoso cura párroco de Paiscos Rubios D. Cecilio Herráez Sánchez hermano del novio.

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 14 de mayo de 1938

Table with meteorological data including temperature, wind, and humidity for Avila on May 14, 1938.

Los invitados fueron obsequiados con un aperitivo en el Bar Prim. Descansamos a los recién casados todo género de venturas.

De días

Hoy los ha celebrado la señora doña Andrea Espinosa de Kaiser. Mañana festividad de San Isidro los celebrarán los señores Benito Lapeña, Benito Domínguez, González Soto y Mulero.

Notable

Ha dado a luz felizmente una niña la esposa del Delegado Regio de Bellas Artes en Avila D. Antonio Veredas. Eshorabueno.

Enfermo

Se encuentra algo mejorado de la enfermedad que le aqueja el industrial de esta plaza D. José Regalado.

Bautizo

Ayer se celebró en Madrid el bautizo del tercero de los hijos de los Marqueses de San Andrés de Parma de cuyo acto daremos cuenta detallada en nuestro número de mañana.

Cuartos de baño y demás artículos sanitarios. Hijo de Eusebio A. Pérez

Exposición: Caballeros, 15 La casa se encarga de instalaciones

Nuestro paisano el ilustre catedrático de la Universidad Central don Claudio Sánchez Albornoz, ha dado en Praga cuatro conferencias acerca de «La Historia medieval española».

Estas conferencias han sido organizadas por la Universidad y el Cálculo Español de Praga y asistió numerosa concurrencia siendo el disertante muy aplaudido y felicitado.

ARTURO CANALES

Estimados del Norte piso rojo desde 4 pesetas metro cuadrado. Ferrería Castelar, 3.

De la provincia

A las ocho de la tarde fué ayer agredido por el vecino de El Barraco Vicente Somoza, el mecánico del Garage Avila Saturnino Martín, produciéndole una extensa herida en la cabeza.

El agresor fué detenido.

En Mingorría fué detenido, como presunto autor del robo de 100 pesetas propiedad de Esteban Rodríguez y 50 de Manuel Pastor, el sujeto Benjamín Pastor, el cual fué puesto a disposición del juez.

Por pastoreo abusivo en el monte número 69 del catálogo, fueron denunciados los vecinos de Herradón de Pinares Eduardo Gil y Félix C. García.

EL DIARIO DE AVILA

Se vende en Madrid kiosco de EL DIARIO Calle de Alsala, frente a las Cortes.

EL DIARIO DE AVILA

Se vende en Madrid kiosco de EL DIARIO Calle de Alsala, frente a las Cortes.

EL DIARIO DE AVILA

Los teatros

El Clamor, comedia en tres actos de los señores Muñoz Seca y Azorín. —¿Mi mujer, no es mi mujer?, comedia de los señores Navarro y Pérez Moris.

El Clamor, por fin se estrenó en la Comedia, y a este suceso han seguido comentarios de tal ahínco y pasión en las gentes de letras, y periodistas, y en el público especial que gusta del escándalo, que el punto de vista principal con que debe enfocarse tal comedia se ha perdido por completo.

Nosotros no vamos a hacernos cargo de todo lo que se habla y escribe en favor y en contra de los autores de esta pieza dramática, por que en primer lugar, no lo merece y, después porque no estamos en el caso de hacer el reclamo a comedias inmorales y chabacanas, ni en el de hacer el caldo gordo a escritores tan parcos de miramientos y aprensiones como los señores Azorín y Muñoz Seca.

El Clamor, como obra escénica, no es ni más ni menos que una satanada más de las corrientes en el estilo y repertorio de Muñoz Seca, sin que por parte alguna se vislumbra que ha podido hacer por ella un literato de los humos que gusta el académico Azorín. Y di ho esto, claro que huelga añadir que la obra es deplorable e inmoral, que sobre un doble adulterio se están sosteniendo escenas tan poco decentes como las del segundo acto en que el público especial del Sr. Muñoz Seca se «divierte horrores» viendo cómo un marido aguanta escondido debajo de una mesa, que abraza a su esposa... ¡y ella tan cariñosa con el burlador!

En cuanto al diálogo, la chabacanería y los atrevimientos son de tan pésimo gusto, que nosotros no podemos ni copiarlos. Por desgracia, la gente sigue llenando el teatro de la Comedia, a ver El Clamor, acuciada por la apatía escandalosa de ver lo que se dice de los periodistas.

Sobre este punto según hemos leído, los autores de tan desdichada producción dramática, han suprimido los más injuriosos extremos; pero quedan aún en pie cosas que son injustas y de las que protestamos con todas nuestras fuerzas, aunque sin descomponernos demasiado. Lo peor de todo es que a causa del reclamo que se ha levantado en derredor de El Clamor, una obra poco decente, escabrosa, inmoral y que artísticamente no vale, va a ser explotada y va a sostener en el cartel mucho tiempo por culpa de todos.

Una nueva compañía dirigida por el primer actor Manuel Paris, ha debutado en el Fontalba, estrenando una comedia de novelas, ¿Mi mujer, no es mi mujer?, que firman los señores Navarro y Pérez Moris.

No debemos ser muy exigentes con los que empiezan, mayormente si ellos guardan respeto a las cosas del buen gusto y recta moral. En esta comedia, se pinta el simpático amor puro y honrado de una muchachita recién salida del colegio a su pariente, hombre mudo y juerguista; que ante la candorosa ternura de la jovencita enmienda su vida con arrepentimiento. El asunto recuerda el de varias comedias—la última «Ángela María», de Arriiches, estrenada por la Bárcenz—pero aquí en la comedia de los señores Navarro y Pérez Moris, tiene toques originales y personales, singularmente la delicadeza y limpieza del diálogo.

F. LEAL

ULTIMA HORA

Madrid 14 4'30 tarde.

Conferencia Telefónica El «Jesús del Gran Poder»

Está reparado
A última hora de la tarde los capitanes Jiménez e Iglesias estuvieron en el aeródromo de Tablada, examinando la reparación efectuada en el ala del «Jesús del Gran Poder».

Fuó pintada y los aviadores vieron en un local del aeródromo mapas donde estudiaron las rutas que seguirán.

Los datos meteorológicos recibidos acusaban tiempo tempestuoso.

Esta mañana la dirección general de Aeronáutica carecía de noticias de los aviadores.

Creía que hasta el jueves no despegarían Jiménez e Iglesias para realizar su vuelo, pues aun cuando el aparato está completamente reparado el régimen de tormentas es general.

La fiesta de la Grandeza Española

En la iglesia de P.P. Jesuitas

Solemnemente se celebró esta mañana en la iglesia de P.P. Jesuitas de la calle de la Flor la fiesta de la Grandeza Española.

Asistieron S. M. el R y que vestía uniforme de Capitán general, la Reina Doña Victoria que iba de negro, con mantilla las Infantas Beatriz y Cristina, la Reina madre y S. A. R. Doña Isabel.

Un piquete de alabarderos rindió honores, entrando los Reyes bajo palio, cuyos varas llevaban grandes de España.

Antes de la función religiosa Su Majestad el Rey entregó al canónigo de Orihuela D. Elias Ala el premio por su trabajo «El Castillo de la Mola».

Fueron entregados también premios a la virtud y al trabajo.

De Palacio

Felicitación

SS. MM. los Reyes han enviado una expresiva felicitación a S. S. el Papa con motivo de su santo.

Adhesión

Los soberanos han cursado un cariñoso telegrama de adhesión al acto de homenaje rendido en Tarrasa a don Alfonso Sala, por su labor en beneficio de Cataluña.

Al Sr. Sala se le ha hecho entrega de un album con el título mobiliario de Conde de Logare.

En los ministerios

La fiesta de los Somatenes

El marqués de Estella, a presencia de SS. MM. los Reyes y de la real familia, impuso las medallas del Somatén a S. M. la Reina doña Victoria y la Infanta doña Isabel y a numerosas señoras y señoritas de provincias.

El acto, que se celebró en el paseo de coches del Retiro, revistió gran esplendor.

Visitas

Las recibió esta mañana en el ministerio de Estado el jefe del gobierno del marqués de Comillas, y varios conaules.

Despacho

Con el Presidente le tuvieron hoy los ministros de la Gobernación y de Hacienda.

Banquete

El Marqués de Estella asistirá esta noche al banquete en honor de los médicos portugueses.

Gracias

Una comisión de representantes de la industria papera ha expresado al jefe del gobierno su gratitud por el decreto dictado en pro de los intereses de dicha industria.

Visje del ministro de Hacienda

Esta noche saldrá para Barcelona acompañado del director de la Banca privada, el Sr. Calvo Sotelo.

Soria

Incendio en un almacén de granos

En un almacén de granos propiedad de D. Antonio Marín de Almaraz, el que se encuentra gravemente enfermo, se declaró un violento incendio que redujo a cenizas el local.

Pudo evitarse que las llamas se propagaran a los edificios contiguos. El equipo de bomberos de Soria estaba preparado para salir, en vista de las alarmantes noticias que se recibían.

Santiago

Entrada del Arzobispo reverendo padre Zacarías Martínez

A las tres de la tarde de ayer salió el arzobispo de Santiago R. P. Zacarías Martínez para hacer su entrada oficial, siendo despedido por las autoridades y numeroso público que le aclamó.

En Santiago, a pesar de la lluvia, que era muy copiosa el P. Zacarías fué recibido con entusiasmo dirigiéndose a la catedral donde se cantó un solemne Te Deum y el arzobispo ocupó el púlpito pronunciando sendas frases de salud.

Luego en el Palacio Episcopal, se celebró una recepción y un banquete.

La población de Santiago se halla muy animada y sus edificios ostentan colgaduras.

Oviedo

El hacinamiento en las minas

En atención al enorme hacinamiento de carbón en las minas, pues pasa de doscientas mil toneladas, se ha acordado que los obreros solo trabajen cuatro días a la semana.

Barcelona

Banquete

Las entidades económicas han dado un banquete en honor de la Diputación por la forma de efectuar la recaudación de contribuciones.

Asistieron cuatrocientos comensales, dirigiéndose telegramas al gobierno.

Menores fugados

En el correo de Bilbao la policía detuvo a dos menores que se fugaron del domicilio paterno.

LIEJA

Fallecimiento

El obispo de Valdespino, desterrado de Buenos Aires, ha fallecido hoy.

EL HABRE

Oro

De un paquete se han desembarcado barriles conteniendo oro por valor de once millones y medio de dólares.

París

Lu conferencia sobre Tánger

Prosiguen las conversaciones sobre Tánger y se da por probable que en esta semana se conozcan algunos resultados.

Río de Janeiro

Imponente ciclón

Un ciclón ha causado enormes daños en las ciudades de Palma y Parará. Derrumbó numerosas casas causando muertos y heridos. Las comunicaciones están cortadas. FIDES